

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . . . 7 . НОЯ . 1965

г. Пермь

Газета №

ЧЕМ ПОРАДУЮТ АКТЕРЫ

Жители села Пешнигорт и окрестных деревень с большой теплотой приняли артистов Кудымкарского драматического театра, которые показали свой новый спектакль «Павлина» А. Софронова.

Всюду в Коми-Пермяцком округе охотно принимают артистов. Их спектакли любят смотреть колхозники, лесозаготовители, сплавщики. Из 515 спектаклей нынешнего года более половины поставлено в сельских и рабочих клубах.

Чем порадует зрителей драматический театр в эту зиму? Вот что рассказал директор театра С. В. Моршкин:

— Нынешняя зима для нас своего рода юбилейная — тридцать пятый год театр несет свет в деревни и села. 11 815 спектаклей дал он за это время, два с половиной миллиона зрителей просмотрели наши выступления.

К нынешнему сезону подготовлено несколько постановок. Зрители уже по достоинству оценили «Гордячку» Тамары Ян, «День отдыха» В. Катаева, «Наш друг доктор» в инсценировке артистки театра О. Владской по повести А. Горбачева «Сельский врач». В ноябре ведущие наши режиссеры А. Бердичевский и В. Гуляев осуществ-

вят постановку «Огненного моста» В. Ромашова, «Сосну-красу» В. Бурыличева. Коми-пермяцкий драматург М. Сторожева написала для нас пьесу в стихах.

Для детей — в репертуаре «Мальчиш-Кибальчиш», «Хрустальный башмачок».

Изменился и актерский состав. Теперь у нас работают две заслуженные артистки РСФСР — А. Котельникова и Н. Кивилева. Мужает и крепнет молодежь. В театр приняты новые актеры — А. Киселев и Т. Самсонова.

А. ДОЛДИНА,
корр. «Звезды».